

オバレの3人の胸板が触れちゃう!キラメキ溢れる「胸きゅんマウスパッド」登場! KING OF PRISM by PrettyRhythm 胸きゅんマウスパッド 全3種 好評注文受付中!

2017年2月10日 株式会社ホビージャパン

株式会社ホビージャパン (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:松下大介) は、劇場版『KING OF PRISM by PrettyRhythm』の登場キャラクターのマウスパッドを 2017 年 2 月 10 日より、ホビージャパンオンラインショップほかで注文の受付を開始いたします。

劇場版『KING OF PRISM by PrettyRhythm』より、胸板部分が立体的な「胸きゅんマウスパッド」登場!主張しすぎない程よい厚みと、筋肉をイメージした少し固めの弾力素材で胸板を表現いたしました。イラストは本商品のための新規描き下ろし!特典には同イラストを使用した缶バッジが付属いたします。キュンキュン必至の『キンプリ』胸きゅんマウスパッドをお見逃しなく!



※画像はイメージです

©T-ARTS / syn Sophia / キングオブプリズム製作委員会

KING OF PRISM by PrettyRhythm 胸きゅんマウスパッド

全3種(速水ヒロ、神浜コウジ、仁科カヅキ)

- ●受注方法: ホビージャパンオンラインショップ【http://hobbyjapan-shop.com/】、amazon ホビージャパン公式ショップにて予約可能
- ●受注期間:2017年2月10日~2017年3月31日まで
- ●価格:各4,800円(税込)+送手数料 ●発送:2017年5月予定
- ●サイズ: 縦約 26cm × 横約 22cm ●仕様: 布 (ポリエステル・ポリウレタン)、PU ジェル、PVC
- ●発売元:ホビージャパン

特典「缶バッジ」 ●サイズ:直径約 44mm ●素材:表面/PET、バッジ/スチール

【関連リンク】

- ●劇場版『KING OF PRISM -PRIDE the HERO-』公式サイト http://kinpri.com/
- ●劇場版『KING OF PRISM by PrettyRhythm』公式サイト http://kinpri.com/01/
- ホビージャパン女子部グッズ情報 <u>http://hobbyjapan.co.jp/ltd_items/joshibu/</u>

株式会社ホビージャパン 広報宣伝課 岡本・深堀・佐藤 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 2-15-8 URL: http://hobbyjapan.co.jp e-mail: pr@hobbyjapan.co.jp TEL. 03-5304-9115 FAX. 03-5304-9318